



星期日 心心田 农历己亥年八月廿四



今日多云 偏北风4~5级,阵风6级

最高气温:28℃

最低气温:22℃

明日晴到多云 19℃~28℃

医疗惠民飞入寻常百姓家

-破浪前行,无锡加速高质量发展之三



- 卫生资源"家底"渐丰厚,百姓看病更省心
- 医疗水平"海拔"节节高,百姓看病更安心
- 健康无锡"愿景"落地快,百姓健身更来劲

70年,无锡的医疗卫生事业发生了翻天覆地的变化,伴随百姓寻医问药方 式的历史蜕变,人民的健康指数不断攀升,群众的获得感、幸福感更加凸显。现 在,大健康战略搭上互联网快车,正造福万千百姓家。

详见第 2 版 >>>

全国人大调研组来锡 调研养老服务业发展

张春贤率队调研 李小敏邢春宁陪同调研

本报讯 9月21日,全国人 大常委会副委员长张春贤率全国 人大调研组来锡调研养老服务业 发展情况。他强调,要认真贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思 想,坚持以人民为中心的发展思 想,落实好《老年人权益保障法》 等法律法规,为应对人口老龄化 创造良好法治环境。全国人大社 会建设委员会副主任委员陈斯 喜,国家卫健委党组成员、全国老 龄办常务副主任、中国老龄协会 会长王建军参加调研,省人大常 委会副主任、市委书记李小敏,省 人大常委会副主任邢春宁陪同调

无锡是全国最早进入人口老 龄化的城市之一,截至去年底,全 市共有60周岁及以上老年人 131.09万人,占户籍人口总数的 26.36%。面对日益严峻的人口老 龄化形势,我市全面贯彻落实党 的十九大精神和习近平总书记关 于老龄工作的重要指示精神,不 断推进养老服务体系建设并取得 一定成效,先后被国家发改委、民 政部确定为全国"养老服务业综 合改革试点地区",被民政部、财 政部确定为全国"居家和社区养 老服务改革试点地区",并于今年 5月顺利通过民政部和财政部第 三批居家和社区养老服务改革试 点验收,获评"优秀"等级。

调研组一行先后来到新吴区 新安街道居家养老服务中心、耘 林生命公寓考察,对我市在保障 老年人权益、推进养老服务体系



9月21日,全国人大常委会副委员长张春贤率全国人大调研组来锡调研养老服务业发展情况。省人大 常委会副主任、市委书记李小敏,省人大常委会副主任邢春宁陪同调研。 (宗晓东 摄)

建设方面所取得的成绩给予充分 肯定。新安街道去年投入近千万 元,以5A级站点标准,建设了街 道级居家养老服务中心,设有24 个功能站室,还引进浙江一家养 老服务有限公司,实行社会化经 营,提供专业化服务,并积极打造 智慧养老服务平台。张春贤逐一 考察了中心的日间照料室、康复 服务站、助浴室、餐厅等载体,与 正在这里活动的老人们亲切交

谈,同时勉励区街两级和养老服务 公司负责人要结合老年人的多样 化、多层次需求,不断完善服务措 施,努力提升群众的满意度和幸福 感。在耘林生命公寓,张春贤对这种 集生活、娱乐、医疗、护理干一体的 居家型养老社区模式表示赞许,希 望管理方依托先进运营理念和智慧 信息系统,提供更为精准舒适的养 老服务,让老年人在这里安享晚年。

调研中,张春贤指出,满足数量

庞大的老年群众多方面需求、妥善 解决人口老龄化带来的社会问题, 事关国家发展全局,事关百姓福祉, 需要我们下大力气来应对。当前我 国养老工作面临许多新情况新挑 战,要认真贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想,坚持以人民为 中心的发展思想,落实好《老年人权 益保障法》等涉及老年人的法律法 规,针对存在的突出问题,加大改革 创新,下转第2版>>>

本报讯 奋进新时代,筑梦新国资。 9月20日晚,"壮丽七十年, 奋进新时 代"无锡市国资系统庆祝新中国成立70 周年主题活动在市人民大会堂举行。市 委书记李小敏出席,市长黄钦致辞。市领 导徐一平、周敏炜、陈德荣、冯军、袁飞、 魏多、刘霞、陆志坚,市人大常委会秘书 长黄蓉华, 市政府秘书长张明康参加活

近年来,全市国资系统深入贯彻落 实市委决策部署,大力实施创新驱动核 心战略和产业强市主导战略, 扎实推进 国资国企改革,较2016年相比,全市国 企资产规模新增近 1000 亿元, 营业收 入和国有控股上市公司数量翻了一番, 利润总额增长38.2%、增幅苏南第一,资 产负债率低于全省平均水平,呈现出良 好发展态势,为全市发展大局作出了积

黄钦在致辞时指出, 当前我市正处 在决胜高水平全面建成小康社会、开启 基本现代化新征程的关键阶段, 国资国 企改革发展也进入了攻坚期。全市国资 系统广大干部职工要以庆祝新中国成立 70周年为契机,深入开展"不忘初心、牢 记使命"主题教育,充分发扬"功成不必 在我、建功必须有我"的奋斗精神以及 "定了干、马上办、办到底"的工作作风, 抓紧抓好市委决策部署的落地见效,力 争通过今明两年的努力, 使全市国有企 业布局结构更加优化、企业治理更加科 学、创新驱动更加强劲、规模实力更加壮 大、质量效益更加向好、监管体制更加完 善,为实现第一个一百年奋斗目标、加快 建设"强富美高"新无锡、当好全省高质 量发展领跑者作出新的更大贡献。

歌声阵阵心激荡,旋律昂扬情深长。 一组红歌联唱拉开了整场活动的序幕, 活动分为"怀抱·新时代""激荡·新思想" "砥砺·新征程"三个篇章。国资系统的干 部职工走上前台,一展新时代国企人风 采:《闪闪的红星》《没有共产党就没有 新中国》《美丽中国》《展现辉煌赞赞新 时代》《这就是我的祖国》等经典歌曲唱 出了国企员工对新中国的无限热爱;配 乐朗诵《跨越时代的对话》流露出国企 人拥抱新时代、放飞新梦想、实现新跨 越的感人心声;对唱《不忘初心》、音乐 快板书《新时代产业人之歌》表达了国 企干部职工实干追梦、争当产业强市排 头兵的决心;下转第2版>>>

敏黄钦徐

平周敏炜出席

小人工丛 /// 7^ロ /⊔ /// 7^ロ ----- ·巡视组巡视尢锡市梁溪区 工作动员会召开

本报讯 根据省委关于巡视工 作统一部署,2019年9月18日,省 委第一巡视组巡视无锡市梁溪区工 作动员会召开。会前,省委第一巡视 组组长陈志扬主持召开与梁溪区委 书记秦咏薪的见面沟通会,传达学习 了省委书记娄勤俭同志近期关于巡 视工作的讲话精神。会上,陈志扬作 了动员讲话,对做好巡视工作提出要 求。无锡市委书记李小敏就梁溪区委 接受巡视监督、配合和支持巡视工作 提出要求。秦咏薪主持会议并作表态

省委第一巡视组副组长徐杰及 有关同志,梁溪区委和人大常委会、 政府、政协党组领导班子成员,法院、 检察院党组主要负责人出席会议;近 三年来退休的区四套班子成员,纪委 监委、组织部领导班子成员,巡察办 主任和巡察组组长,所辖下一级党政 主要负责人等列席会议。

陈志扬指出,巡视是党章赋予的 重要职责,是党内监督的战略性制度 安排。党的十九大以来,以习近平同 志为核心的党中央对巡视工作作出 一系列新部署新要求,党章专列一条 对巡视巡察制度作出规定,为做好新 时代巡视工作提供了根本遵循。省委 认真贯彻中央精神, 娄勤俭书记强 调,坚持做到"两个维护",持续深化 政治巡视,推动我省巡视工作高质量 发展。省委巡视工作领导小组深入落 实中央、省委要求,对十三届省委第 七轮巡视作出具体部署,要求把当前 正在开展的"不忘初心、牢记使命"主 题教育成果充分体现在省委巡视之

中, 持续提升巡视工作质量和成效, 以务实作风和扎实成果迎接新中国 成立70周年。梁溪区委和各级党员 领导干部要深入学习领会习近平新 时代中国特色社会主义思想,进一步 提高政治站位和政治觉悟,深刻认识 巡视的重大意义,增强接受巡视的思 想自觉、政治自觉、行动自觉。

陈志扬强调,本轮巡视坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,深入贯彻党的十九大精神, 树牢"四个意识",践行"两个维护", 认真贯彻巡视工作方针,坚守政治巡 视定位,紧紧围绕"四个落实"深入查 找政治偏差。一是围绕落实党的路线 方针政策和中央、省委重大决策部署 情况开展监督检查。二是围绕落实全 面从严治党战略部署情况开展监督 检查。三是围绕落实新时代党的组织 路线情况开展监督检查。四是围绕落 实巡视、审计、主题教育等整改情况 开展监督检查。

陈志扬指出,做好巡视工作,是 省委巡视组和被巡视党组织共同的 政治责任。梁溪区委和各级党员领导 干部要从讲政治的高度, 实事求是、 客观公正地反映情况和问题,充分信 任、坚决支持、积极配合省委巡视组 工作,确保巡视工作取得扎实成效。 巡视组将严格依据《巡视工作条例》 和省委《实施办法》,认真按照巡视授 权的范围、权限、方式开展巡视工作。

李小敏就梁溪区委接受巡视监 督、配合和支持巡视工作提出要求。 要提高接受监督的思想自觉,认真学 习领会中央和省委关于巡视工作的 部署要求,充分认识巡视工作的重要 性必要性,把主动接受巡视监督作为 树牢"四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护"的现实检验,作为发 现问题、解决问题、推进改革发展和 加强党的建设的重要机遇,共同努力 完成好这次巡视任务。要落实配合巡 视的各项要求,严格执行巡视工作条 例规定,如实反映情况,诚恳接受监 督,认真做好服务,严格执行领导干 部外出请假报告制度,对巡视组要求 配合的工作主动服务、紧抓快办,确 保巡视组工作顺利开展。要强化整改 落实的责任担当,认真检视"四个落 实"情况,一着不让抓好巡视整改,确 保改到位、改彻底。同时注重标本兼 治,扎紧织密制度笼子,确保整改成 果常态长效。要用好统筹兼顾的工作 方法,精心组织开展"不忘初心、牢记 使命"主题教育,全面落实省委十三 届六次全会、市委十三届八次全会部 署, 扎实做好新中国成立70周年大 庆安保工作,以实际行动向省委交出

一份满意的答卷。 秦咏薪表示,严格落实巡视工作 要求,坚决做到思想认识到位。把支 持配合巡视工作作为当前全区政治 生活中的头等大事,站在讲政治、讲 党性、讲大局的高度,深刻认识开展 巡视工作的重大意义, 切实把思想 和行动统一到中央和省委对巡视工 作的要求上来,通过接受巡视更加 坚定地践行"两个维护",更加有力 地推进全面从严治党向纵深发展。 切实遵守巡视工作纪律, 坚决做到 全面配合到位。下转第2版>>>

·巡视组巡视尢锡巾浜湖区 工作动员会召开

本报讯 根据省委关于巡视工 作统一部署,2019年9月18日,省 委第一巡视组巡视无锡市滨湖区工 作动员会召开。会前,省委第一巡视组 组长陈志扬主持召开与滨湖区委书记 许峰的见面沟通会, 传达学习了省委 书记娄勤俭同志近期关于巡视工作的 讲话精神。会上, 陈志扬作了动员讲 话,对做好巡视工作提出要求。无锡市 委书记李小敏就滨湖区委接受巡视监 督、配合和支持巡视工作提出要求。许 峰主持会议并作表态发言。

省委第一巡视组副组长高庆国 及有关同志, 滨湖区委和人大常委 会、政府、政协党组领导班子成员,法 院、检察院党组主要负责人出席会 议; 近三年来退休的区四套班子成 员,纪委监委、组织部领导班子成员, 巡察办主任和巡察组组长,所辖下一 级党政主要负责人等列席会议。

陈志扬指出,巡视是党章赋予的 重要职责,是党内监督的战略性制度 安排。党的十九大以来,以习近平同 志为核心的党中央对巡视工作作出 一系列新部署新要求,党章专列一条 对巡视巡察制度作出规定,为做好新 时代巡视工作提供了根本遵循。省委 认真贯彻中央精神, 娄勤俭书记强 调,坚持做到"两个维护",持续深化 政治巡视,推动我省巡视工作高质量 发展。省委巡视工作领导小组深入落 实中央、省委要求,对十三届省委第 七轮巡视作出具体部署,要求把当前 正在开展的"不忘初心、牢记使命"主 题教育成果充分体现在省委巡视之 中,持续提升巡视工作质量和成效,

以务实作风和扎实成果迎接新中国 成立70周年。滨湖区委和各级党员 领导干部要深入学习领会习近平新 时代中国特色社会主义思想,进一步 提高政治站位和政治觉悟,深刻认识 巡视的重大意义,增强接受巡视的思 想自觉、政治自觉、行动自觉。

陈志扬强调,本轮巡视坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,深入贯彻党的十九大精神, 树牢"四个意识",践行"两个维护", 认真贯彻巡视工作方针,坚守政治巡 视定位,紧紧围绕"四个落实"深入查 找政治偏差。一是围绕落实党的路线 方针政策和中央、省委重大决策部署 情况开展监督检查。二是围绕落实全 面从严治党战略部署情况开展监督 检查。三是围绕落实新时代党的组织 路线情况开展监督检查。四是围绕落 实巡视、审计、主题教育等整改情况

开展监督检查。 陈志扬指出,做好巡视工作,是 省委巡视组和被巡视党组织共同的 政治责任。滨湖区委和各级党员领导 干部要从讲政治的高度,实事求是、 客观公正地反映情况和问题,充分信 任、坚决支持、积极配合省委巡视组 工作,确保巡视工作取得扎实成效。 巡视组将严格依据《巡视工作条例》 和省委《实施办法》,认真按照巡视授 权的范围、权限、方式开展巡视工作。

李小敏就滨湖区委接受巡视监 督、配合和支持巡视工作提出要求。 要深刻理解巡视监督意义,认真学习 领会中央和省委关于巡视工作的部 署,站在政治和全局的高度,坚决落

实巡视要求,全力配合巡视工作,把 主动接受巡视监督作为树牢"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护"的现实检验,作为发现问题、解决 问题、推进改革发展和加强党的建设 的重要机遇,共同努力完成好这次巡 视任务。要积极配合巡视工作开展, 严格遵守巡视工作条例规定,认真落 实巡视组各项工作安排和要求,加强 与巡视组沟通联系,客观公正、实事 求是向巡视组汇报工作、反映问题、 提供资料,畅通巡视组和干部群众的 联系渠道,协助巡视组全面准确掌握 情况,为巡视工作开展创造良好环 境、提供便利条件。要压紧压实巡视 整改责任,认真检视"四个落实"方面 情况,以坚决的态度、有力的行动、扎 实的措施、严格的要求推进巡视整 改,对巡视组指出的问题,诚恳接受、 主动认领,明确任务、明确时限、明确 责任,建立问题清单、责任清单、整改 清单,做到即知即改、立行立改、真改 实改;对巡视组移交的违纪违法问题 线索,认真调查核实、及时处理查办, 注重标本兼治,不断巩固放大巡视成 果。要统筹推进各项工作落实,坚持 统筹兼顾、协调推进,既要把配合巡 视工作搞得扎扎实实,也要将其他各 项重点工作做得有声有色。特别是要 按照中央和省、市委要求,精心组织 开展"不忘初心、牢记使命"主题教 育,全面落实省委十三届六次全会、 市委十三届八次全会部署,坚决维护 社会大局安全稳定,为庆祝新中国成 立70周年营造良好氛围。

下转第2版 >>>

6 942431100017

国内统一刊号:CN32-0011

无锡日报报业集团出版

社址 江苏省无锡市太湖新城金融二街 1号

广告投放热线:81853027

发行投诉热线:85057666

图文投稿邮箱:wuxidaily@126.com

QQ 报料群:11601797

www.wxrb.com